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ATA DA V SESSÃO DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO
ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da V Sessão do Terceiro Período Legislativo Ordinário do ano de
2025 (dois mil e vinte e cinco) realizada no décimo quinto dia do mês
de julho de dois mil e vinte e cinco (15/07/2025), às 19 horas e 30
minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa
Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio
Grande  do  Norte.  Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente
Cristilene  Bezerra  de  Azevedo,  a  1ª  Secretária  Janaina  Patrícia
Bezerra  da  Silva,  o  2º  Secretário  Erivan  Elias  da  Silva  e  os
Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva,
Leandro  Euclides  Guedes  Costa  e  Márcia  Costa  Araújo  Gomes.
Deixaram de comparecer, por motivos justificados, o Vice-Presidente
Ovídio de Aquino e Silva Neto e o Vereador Edilmo Lira. Ao abrir a
Sessão, a Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior
votação,  a  Ata  da  IV  Sessão  Ordinária  do  Terceiro  Período
Legislativo, realizada no dia dez de Julho de dois mil e vinte e cinco
(10/07/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico, sendo a
Ata  aprovada  por  unanimidade  entre  os  presentes.  O  Vereador
Wagner Ferreira Gonçalves chegou à Casa Legislativa logo após a
votação da Ata, com isso, o seu voto não foi constado no painel
eletrônico.  Em  seguida,  a  1ª  Secretária  realizou  a  leitura  do
requerimento, e sua respectiva justificativa, da Vereadora Márcia
Costa,  requisitando  a  instituição  do  Dia  Municipal  das  Mães
Atípicas.  O requerimento foi  submetido em discussão e posterior
votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.
Não havendo mais pautas a Presidente facultou a palavra aos demais
Vereadores. Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves saudou a
todos, parabenizou a Vereadora Márcia Costa pelo requerimento,
agradeceu a Presidente por ter cedido o Plenário para velório do
senhor  Zuca  Paraíba,  em  seguida  o  Vereador  prestou  suas
homenagens  e  condolências  aos  familiares  pela  grande  perda.
Solicitando parte na palavra, o Vereador Jailson Mendonça também
prestou as  suas homenagens e  relembrou momentos  vivenciados
com o sr. Zuca Paraíba. Retomando a palavra, o Vereador Wagner
Gonçalves  relembrou  momentos  do  sr.  Zuca  e  salientou  a  sua
importância para o esporte no município, principalmente frente ao
time América,  da  localidade Cacimba de  Baixo.  Fazendo uso  da
palavra, o Vereador Erivan Elias também prestou suas homenagens
ao sr.  Zuca Paraíba, relembrando momentos e enfatizando a sua
importância para o time América de Cacimba de Baixo.  Fazendo uso
da tribuna, o Vereador Jailson Mendonça prestou suas condolências
aos familiares e relembrou outros momentos vivenciados com o sr.
Zuca Paraíba.  Não havendo mais  oradores,  a  Presidente prestou
uma moção de pesar aos familiares do sr. Zuca Paraíba e declarou
encerrada  a  Sessão.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,  Câmara
Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva,
Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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